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Carta confidencial de referência para os/as candidatos/as ao curso de campo em ecologia e conservação

As cartas de referência devem ser redigidas por pessoas que sejam capazes de avaliar o candidato de ambas as formas acadêmica e socialmente bem como em termos da sua capacidade de realizar trabalho de campo. Sugerimos que sejam tidos em contas os seguintes aspectos nas cartas de referência:
- O presente curso de campo está direcionado a jovens biólogos/as (ou áreas afins) no inicio das suas carreiras, sendo pouco provável que indivíduos com uma vasta experiencia no âmbito da investigação e conservação possam beneficiar deste curso.
- O curso irá decorrer numa estação de campo num lugar relativamente remoto na Guiné-Bissau, onde o clima é tropical. Os candidatos devem possuir uma condição física razoável que lhes permita desenvolver as atividades de campo em tais condições. Os candidatos devem ainda estar disponíveis durante todo o período do curso.
- Os candidatos devem ser motivados a aprender e mostrar dedicação para tirar o máximo proveito do curso. Os candidatos devem ainda ser capazes de se ajustar a um contexto multicultural.
- O curso irá decorrer na integra em Português, pelo que os participantes tem de ser capazes de comunicar de forma clara nesta língua. 

Recomendamos que as cartas de referência sejam enviadas a partir de endereços de e-mail institucionais que sejam verificáveis. Em tais casos, não será necessário que a carta de referência seja redigida em papel timbrado e carimbada.

Agradecemos atempadamente pelo seu tempo e consideração.



Detalhes do individuo a redigir a referência ao/à candidato/a

Nome (incluir título):
Instituição:
Posição:
E-mail:
Telefone:

Relatório com a referência ao/à candidato/a

i. Nome do/a candidato/a:

ii. Há quanto tempo e em que capacidade conhece o/a candidato/a:

iii. Numa escala de 1 (= fraco) a 5 (= excelente), como classifica /a candidato/a em relação a outros estudantes/profissionais em nível equivalente que tenha encontrado relativamente aos seguintes atributos:
- Curiosidade no âmbito da investigação 
- Desempenho em debates
- Comunicação (em Portugues) 
- Capacidade de trabalho de grupo
- Atitude para conservação e trabalho de campo
- Entusiasmo pela ecologia e conservação

iv. Por favor, forneça qualquer outro comentário que considere relevante para esta candidatura.

v. Autoriza que esta carta de referência seja disponibilizada ao/à candidato/a caso o mesmo a solicite?
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